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ЯКІСТЬ ПРОДУКЦІЇ ТА ПОСЛУГ

ХХХVIХХХVI ОСНОВНІ РІШЕННЯОСНОВНІ РІШЕННЯ

ЗАСІДАННЯ МДР:ЗАСІДАННЯ МДР:

У МІЖДЕРЖАВНІЙ РАДІ З СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ

11 листопада у Санкт-Петербурзі відбулася нарада ке-
рівників національних органів держав-учасників 

Угоди «Про проведення погодженої політики у сфері стандар-
тизації, метрології та сертифікації» (ХХХVI засідання МДР).

Делегацію від України очолювала голова МДР, голова 
Держ споживстандарту України Л. В. Лосюк.

МДР ухвалила рішення, основні з яких наведено нижче.
ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ
Затверджено уточнений План дій МДР на період 

до 2015 року.
Погоджено пропозицію Бюро зі стандартів стосовно вста-

новлення співробітництва з міжнародними й національними 
організаціями зі стандартизації, стандарти яких доцільно за-
стосовувати як міждержавні.

Погоджено пропозицію Держстандарту Республіки 
Бєларусь і рекомендації НТКПС щодо доцільності прове-
дення міждержавного семінару із сертифікації систем 
управління якістю відповідно до вимог ISO 9001:2008, 
у першому кварталі 2010 року після прийняття міжнародно-
го стандарту ISO 9004:2009.

Взято до відома інформацію щодо проведення у жовтні 
2010 року VII Міжнародної науково-технічної конференції 
«Метрологія й вимірювальна техніка» («Метрологія-2010») 
на базі ННЦ «Інститут метрології» (м. Харків).

Взято до відома інформацію стосовно повідомлень, які надій-
шли з держав, щодо виконання внутрішньодержавних процедур, 
необхідних для набрання чинності Протоколом від 22 листо-
пада 2007 року про внесення змін в Угоду про звільнення 
від сплати мит, податків і видачі спеціальних дозволів за 
провезення нормативних документів (НД), еталонів, засо-
бів вимірювання і стандартних зразків, що провозяться 
з метою повірки й метрологічної атестації, від 10 лютого 
1995 року (Протокол набрав чинності 02 грудня 2008 року).

ТЕХНІЧНЕ РЕГУЛЮВАННЯ Й СТАНДАРТИЗАЦІЯ
Вирішено просити Російську Федерацію розробити про-

ект міждержавної угоди, спрямованої на гармонізацію 
технічних регламентів (ТР) держав-учасників СНД із 
урахуванням існуючої міжнародної практики й до 01.02.2010 
направити національним органам на погодження з подаль-
шим внесенням на розгляд XXXVII засідання МДР і подання 
до Виконавчого комітету СНД. Схвалено погоджений із на-
ціональними органами проект звернення до Виконавчого 
комітету СНД із пропозицією щодо залучення зацікавле-
них органів галузевого співробітництва СНД до спільної 
роботи з гармонізації ТР у координованих ними сферах.

Взято до відома, що Бюро зі стандартів провело аналіз ро-
біт, виконаних відповідно до Програми робіт з міждержав-
ної стандартизації на 2007—2009 роки (ПМС 2007—2009) 
з розбивкою за пріоритетними напрямками і державами-
учасни ками Угоди.

Прийнято нову редакцію ГОСТ 1.2 та рекомендовані НТК 
МДР міждержавні НД й зміни до них. 

МЕТРОЛОГІЯ
Прийнято рекомендовані НТКМетр у категорії СТД СНД, 

розроблений Держспоживстандартом України відповідно до 
«Програми робіт з розроблення атестованих даних сто-
совно фізичних констант і властивостей речовин і ма-
теріалів за конкретними тематичними напрямками на 
2007—2012 роки», документ «Методика розрахункового ви-
значення щільності пари н-алканов (С1–С10) і водню на лі-
нії насичення», а також пропозиції Федеральне агентство 
з технічного регулювання й метрології Російської Федерації 
(Ростехрегулювання) щодо доповнення цієї Програми.

Прийнято:
 як МСЗ рекомендовані НТКМетр знову розробле-

ні національні стандартні зразки (СЗ) Російської Федерації, 
Республіки Казахстан й України;

 рекомендовані НТКМетр для внесення до Реєстру МСЗ 
пропозиції Російської Федерації й Республіки Казахстан, 
підготовлені разом із національними організаціями-
розроблювачами СЗ, щодо актуалізації відомостей на 105 ти-
пів МСЗ, включених до Реєстру МСЗ.

ПІДТВЕРДЖЕННЯ ВІДПОВІДНОСТІ
Взято до відома, що на 24 засіданні НТКПВ розгля-

нуто першу редакцію проекту РМГ «Модулі оцінюван-
ня відповідності й схеми сертифікації», розроблену 
Держспоживстандартом. Проект РМГ перебуває на розгля-
ді у національних органах. Вирішено відповідно до реко-
мендацій НТК із підтвердження відповідності вважати за до-
цільне продовжити роботи із проекту міждержавної Угоди 
про модулі оцінювання (підтвердження) відповіднос-
ті й вимоги щодо маркування Єдиним знаком доступу 
на національні ринки держав-учасників СНД одночас-
но з Угодою про основи гармонізації технічних регламентів 
із урахуванням прийняття РМГ у державах-учасниках СНД.

АКРЕДИТАЦІЯ
Взято до відома доопрацьований Виконавчим комітетом 

СНД разом із Бюро зі стандартів за зауваженнями держав-
учасників СНД проект міждержавної Угоди про вза-
ємне визнання робіт з акредитації органів з оцінки 
відповідності.

НАГЛЯД
Вирішено просити Ростехрегулювання на підставі пред-

ставлених пропозицій і з урахуванням обговорення, що 
відбулося, до 20.01.2010 розробити проект Рекомендацій, 
які визначають порядок проведення робіт із визначен-
ня критеріїв оцінювання ризику діяльності суб’єктів гос-
подарювання під час виготовлення продукції (робіт, по-
слуг), стосовно якої встановлені вимоги до забезпечення її 
безпеки для життя, здоров’я й охорони навколишнього се-
редовища під час планування держнагляду і направити йо-
го національним органам і Бюро зі стандартів для розгляду.

Наступне, XXXVII засідання МДР відбудеться в Одесі 7—9 
червня 2010 року. 
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